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RESIDENTS DIVIDED ON REOPENING SCHOOLS; WIDE PARTISAN GAPS IN COMFORT WITH PUBLIC ACTIVITIES

DURHAM, NH - New Hampshire residents are divided on reopening schools in the fall with equal support for enƟrely in-person and
enƟrely remote learning while a plurality support a mix of the two. Residents are only somewhat more comfortable parƟcipaƟng in most
public acƟviƟes than they were in June but large parƟsan gaps persist. An increasing number of Granite Staters say they know someone
who has been diagnosed with COVID-19.

These findings are based on the latest Granite State Panel* survey, conducted by the University of New Hampshire Survey Center. Two
thousand twenty-two (2,022) Granite State Panel members completed the survey online between July 16 and July 28, 2020. The margin
of sampling error for the survey is +/- 2.2 percent. Data were weighted by respondent sex, age, educaƟon, and region of the state to
targets from the most recent American Community Survey (ACS) conducted by the U.S. Census Bureau, as well as party registraƟon levels
provided by the New Hampshire Secretary of State. The Granite State Panel is a probability-based web panel recruited from
randomly-selected landline and cell phone numbers across New Hampshire. Individual surveys are completed by panel members by
computer, tablet, or smart phone.

K-12 EducaƟon in NH

New Hampshire schools are considering a range of opƟons for educaƟng students in the coming school year while coping with COVID-19.
When asked broadly how they would prefer teaching be conducted at their local K-12 public school, a quarter (24%) of New Hampshire
residents would like teaching to be conducted enƟrely in-person, 23% would like it to be conducted enƟrely through remote learning,
40% would prefer a mix of in-person teaching and remote learning, and 13% don't know or are unsure.

Parents and guardians of K-12 students (N=384) are slightly more in favor of in-person teaching: 35% prefer in-person instrucƟon, 22%
prefer enƟrely remote learning, and 38% would prefer a mix. By contrast, half (49%) of K-12 teachers, administrators, and staff (N=110)
prefer remote learning, only 22% prefer in-person teaching, and 27% would prefer a mix.
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* We ask that this copyrighted informaƟon be referred to as the Granite State Panel, conducted by the University of New Hampshire Survey Center.
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Republicans and Democrats have markedly different opinions on school instrucƟon. Among Republicans, half (50%) prefer in-person
teaching, only 10% prefer instrucƟon to be conducted enƟrely through remote learning, and 31% would prefer a mix of the two. By
contrast, one-third (34%) of Democrats prefer teaching be conducted enƟrely through remote learning, only 3% would prefer it be done
enƟrely in-person, and 46% would prefer a mix of the two. Independents are more divided: 17% prefer in-person teaching only, 26%
prefer remote learning only, and 46% prefer a mix of the two.

How Comfortable Sending Child or Children to Local Public School for New School Year

Among parents and guardians of K-12 students (N=384), just over half (55%) say they are very (23%) or somewhat (32%) comfortable
sending their child or children to their local public school when classes begin later this summer, 42% say they are not very (20%) or not
at all (22%) comfortable sending their children back to school, and 3% don't know or are unsure. The percentage of parents and
guardians who are comfortable sending their child or children back to school has declined since June (67%).



Personal Experience with COVID-19

Nearly half (47%) of New Hampshire residents say that they know someone who has contracted COVID-19 while 53% do not know
anyone who has. The percentage who know someone who has contracted COVID-19 has increased since June (35%) and May (34%).

Comfort with sending one's children back to school differs markedly by gender among New Hampshire parents and guardians. Only 44%
of women say they are very (15%) or somewhat (29%) comfortable sending their children back to school while more than half (54%) say
they are not very (20%) or not at all (34%) comfortable doing so. By contrast, 70% of men say they are very (34%) or somewhat (37%)
comfortable sending their children back to school and only 29% are not very (19%) or not at all (10%) comfortable doing so. In June,
women and men were about equally comfortable sending their children back to school, but since that Ɵme, women have become a
good deal less comfortable and men have become slightly more comfortable.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

May 2020

June 2020

July 2020

66%34%

65%35%

53%47%

Do You Know Anyone Who Has Contracted COVID-19

Yes No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Female

June 2020

July 2020

Male

June 2020

July 2020

68%

29%

3%

44%

54%

2%

63%

36%

2%

70%

29%

1%

20%10%

35%34%

3%

20%34%

29%15%

2%

16%20%

32%31%

2%

19%10%

37%34%

1%

Very comfortable

Somewhat comfortable

Not at all comfortable

Not very comfortable

Don't know/Not sure
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More than three-quarters (79%) of Granite Staters say that they are very (35%) or somewhat (44%) confident in the state government's
ability to respond effecƟvely to the COVID-19 crisis. Fourteen percent say they are not very confident, 4% are not confident at all, and
2% don't know or are unsure. This confidence is largely biparƟsan: 71% of Democrats, 76% of Independents, and 90% of Republicans are
confident in the government's ability to respond effecƟvely.

Confidence in the state government's ability to respond effecƟvely contrasts sharply with Granite Staters' confidence in the federal
government. Only 36% are very or somewhat confident in the federal government's ability to respond effecƟvely, compared to 79%
who are confident in the state government.

Respondents from all of the groups below are more likely than in June to know someone who has contracted COVID-19, with the large
increases among self-idenƟfied Democrats and Independents, as well as those aged 18 to 49 and men.
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Respondents were asked when they would be comfortable engaging in several acƟviƟes outside of their homes. MajoriƟes of New
Hampshire residents who plan to parƟcipate in the acƟvity are currently comfortable going to a golf course (84%), eaƟng outdoors at a
restaurant (71%), going to a barber shop or hair salon (68%), going to a state inland beach (62%), going to a state beach on the ocean
(61%), and going to a church service (55%). Slightly fewer respondents are currently comfortable eaƟng indoors at a restaurant (49%),
going to a large poliƟcal rally (43%), going to a gym or health club (43%), or going to a bar or pub (42%). Most residents are sƟll not
comfortable aƩending a wedding with 50 or more people (35% comfortable now), going to a college or professional athleƟc stadium
(35%), going to a large concert (29%), or going to a movie theater (29%). One-third or more of respondents say they will not be
comfortable doing these things unƟl someƟme in 2021.
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As in June, Democrats and Republicans have very different comfort levels engaging in these acƟviƟes. More than half of Republicans are
currently comfortable parƟcipaƟng in all of these acƟviƟes, while less than half of Democrats are comfortable parƟcipaƟng in all but
three. Republicans are 71 percentage points more likely than Democrats to say they are currently comfortable going to a church service
and are similarly far more likely than Democrats to be comfortable going to a large-scale poliƟcal rally (+68), going to a bar or pub (+66),
going to a large concert (+58), aƩending a wedding with 50 or more people (+57), and going to a college or professional athleƟc stadium
(56%).
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Granite Staters are slightly more comfortable currently parƟcipaƟng in many of these acƟviƟes than they were in June. The percentage of
respondents who plan to do these things who are currently comfortable eaƟng indoors at a restaurant (+9) and eaƟng at a restaurant
siƫng outside (+7) have increased the most since June. Most other acƟviƟes have experienced only small increases in the percentage of
residents comfortable engaging in them, while slightly fewer (-5) residents than in June say they are currently comfortable going to a
movie theater.



While Granite Staters are becoming slightly more likely to be comfortable parƟcipaƟng in these acƟviƟes, a significant percentage of
Granite Staters expect that they will sƟll not be comfortable doing many of these acƟviƟes even months from now. This could
significantly slow economic recovery in the state. Currently, at least two-thirds of state residents are comfortable going to a golf course,
eaƟng outside at a restaurant, and going to a barber shop or hair salon. By August, at least two-thirds say they will feel comfortable going
to an inland beach and to a state beach on the ocean, and by November or December, at least two-thirds say they will be comfortable
going to a church service. However, less than two-thirds expect even by December that they will be comfortable eaƟng inside at a
restuarant or going to a large-scale poliƟcal rally, a gym or health club, a bar or pub, a wedding with fiŌy or more people, a college or
professional athleƟc stadium, a movie theater, or a large concert.
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Granite State Panel Methodology

These findings are based on the latest Granite State Panel survey, conducted by the University of New Hampshire Survey Center. Two
thousand twenty-two (2,022) Granite State Panel members completed the survey online between July 16 and July 28, 2020. The margin
of sampling error for the survey is +/- 2.2 percent. These MSE's have not been adjusted for design effect. The design effect for the
survey is 2.3%.

Data were weighted by respondent sex, age, educaƟon, and region of the state to targets from the most recent American Community
Survey (ACS) conducted by the U.S. Census Bureau, as well as party registraƟon levels provided by the New Hampshire Secretary of
State.

The Granite State Panel is part of an effort by the University of New Hampshire Survey Center to invesƟgate new ways of gathering and
understanding the opinion of New Hampshire residents. Approximately 5,500 New Hampshire adults were recruited from randomly
selected landline and cell phone numbers to parƟcipate in the panel. Panelists are then asked to parƟcipate in online surveys sponsored
by the UNH Survey Center. The response rate for the July 2020 Granite State Panel is 38%.

The number or respondents in each demographic below may not equal the number reported in cross-tabulaƟon tables as some
respondents choose not to answer some quesƟons. Due to rounding, percentages may not sum to 100%.

For more informaƟon about the methodology used in the Granite State Panel, contact Dr. Andrew Smith at (603) 862-2226 or by email
at andrew.smith@unh.edu.
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Preferred K-12 Teaching Method at Local Public School

Based on what you know now, which of the following best describes your preference for teaching at your local public school when the
next school year begins in the late summer/early fall?

A mix of in-person teaching
and remote learning

Teaching conducted entirely
in-person

Teaching conducted entirely
through remote learning Don't know/Not sure

July 2020 13%23%24%40%

N

1,971

Confidence in State Government's Ability to Respond EffecƟvely to Current Outbreak of Coronavirus in New Hampshire

How confident are you in the state government's ability to respond effecƟvely to the current outbreak of coronavirus in New
Hampshire?

Very confident Somewhat confident Not very confident Not confident at all Don't know/Not sure

May 2020

June 2020

July 2020
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How Comfortable Sending Child or Children to Local Public School for New School Year

Based on what you know now, how comfortable are you with sending your child or children to your local public school when the next
school year begins in the late summer/early fall?
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When Expect to Feel Comfortable Going to or Doing Following Things

Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things?

Now Later in May
Later in
June Later in July July-August August
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Going to a large concert June 2020

July 2020
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Going to a state beach on the ocean May 2020
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June 2020

July 2020

9%2%37%

4%0%35%

13%7%5%29%

8%7%40%

3%1%49%

15%16%7%40%

13%7%64%

4%2%71%

12%5%38%

3%1%42%

11%11%7%45%

9%6%65%

3%3%68%

11%6%6%39%

7%5%50%

2%1%55%

7%2%34%

2%1%35%

4%5%3%82%

4%2%81%

1%1%84%

17%5%3%28%

14%8%42%

2%2%43%

8%3%31%

2%0%29%

6%2%41%

3%1%43%

15%4%4%27%

9%4%34%

3%1%29%

26%10%4%40%

14%5%58%

4%5%61%

25%10%6%38%

10%6%61%

6%1%62%



When Expect to Feel Comfortable Going to or Doing Following Things

Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things?

September-
October

Beyond
October

November-
December

Beyond
December

Don't
know/Not
sure

Attending a wedding with 50 or more people June 2020

July 2020

Eating at a restaurant sitting inside May 2020
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Going to a college or professional athletic stadium June 2020
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Going to a golf course May 2020
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Going to a large concert June 2020
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Going to a movie theater May 2020
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Going to a state beach on the ocean May 2020
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Going to a state inland beach (not on the ocean)May 2020

June 2020
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Preferred K-12 Teaching Method at Local Public School
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How Comfortable Sending Child or Children to Local Public School for New School Year

Very
comfortable

Somewhat
comfortable

Not very
comfortable

Not at all
comfortable

Don't know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 3%22%20%32%23%

N

384

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

1%

2%

9%

29%

10%

26%

5%

21%

39%

31%

41%

21%

34%

25%

5%

1%

3%

6%

23%

8%

25%

8%

12%

32%

32%

37%

32%

35%

40%

6%

1%

4%

6%

22%

8%

24%

6%

16%

34%

33%

20%

32%

37%

52%

4%

1%

1%

1%

2%

24%

19%

22%

28%

20%

14%

16%

32%

29%

47%

34%

18%

25%

18%

26%

20%

11%

1%

1%

21%

14%

14%

53%

25%

17%

22%

11%

17%

28%

41%

13%

37%

30%

21%

22%

1%

2%

10%

34%

19%

20%

37%

29%

34%

15%

5%

2%

1%

7%

15%

16%

23%

30%

33%

24%

19%

6%

28%

27%

28%

44%

20%

31%

30%

12%

1%

1%

1%

1%

15%

2%

20%

62%

23%

15%

7%

10%

27%

8%

21%

15%

21%

23%

26%

7%

34%

46%

38%

35%

27%

22%

21%

23%

20%

30%

136

140

99

182

29

163

181

19

157

308

67

335

17

10

79

207

74

171

190

53

101

113

108

45

58

70

85

52

63



Know Anyone Who Has Contracted COVID-19

Yes No

STATEWIDE July 2020 53%47%

N

1,977

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

63%

50%

49%

37%

50%

51%

57%

55%

50%

43%

45%

50%

59%

49%

49%

41%

51%

51%

51%

57%

55%

38%

49%

43%

45%

62%

60%

54%

52%

50%

40%

46%

48%

50%

55%

52%

45%

48%

42%

49%

48%

65%

58%

51%

52%

35%

48%

59%

47%

53%

46%

70%

52%

41%

53%

47%

54%

30%

553

812

526

821

184

902

826

126

880

1,437

266

1,653

125

389

567

426

515

925

962

232

396

600

703

364

183

418

395

239

324



Confidence in State Government's Ability to Respond EffecƟvely to Current Outbreak of Coronavirus in New Hampshire

Very confident
Somewhat
confident

Not very
confident

Not confident at
all

Don't know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 2%4%14%44%35%

N

1,973

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

3%

1%

2%

1%

6%

5%

4%

12%

27%

31%

46%

53%

60%

35%

12%

2%

6%

2%

3%

4%

5%

5%

14%

22%

32%

37%

56%

58%

39%

15%

2%

9%

1%

3%

2%

6%

6%

8%

24%

33%

41%

53%

56%

39%

15%

3%

0%

2%

1%

5%

3%

5%

5%

14%

8%

13%

20%

44%

47%

41%

51%

35%

42%

39%

22%

1%

2%

2%

2%

4%

1%

6%

7%

10%

10%

11%

25%

47%

39%

48%

41%

38%

47%

33%

25%

2%

3%

6%

3%

12%

16%

43%

45%

38%

34%

2%

1%

1%

5%

5%

5%

4%

4%

13%

12%

17%

13%

55%

49%

47%

34%

26%

33%

31%

45%

0%

5%

1%

2%

3%

4%

3%

1%

5%

3%

4%

9%

10%

14%

16%

17%

15%

14%

53%

35%

44%

39%

49%

38%

34%

45%

34%

39%

28%

35%

551

811

526

819

184

902

824

126

880

1,437

266

1,652

125

389

567

426

515

925

960

232

396

600

703

364

183

418

394

239

324



Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things? -
Going to a golf course

Now
Later in
July August

September
-October

November-
December

Beyond
December

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 3%8%0%3%1%1%84%

N

986

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2%

2%

5%

2%

11%

9%

0%

0%

1%

4%

2%

0%

1%

5%

0%

1%

1%

95%

81%

79%

1%

4%

5%

2%

2%

18%1%

1%

6%

4%

0%

0%

3%

0%

1%

96%

87%

68%

1%

2%

5%

1%

3%

16%1%

1%

9%

4%

0%

1%

4%

0%

1%

97%

85%

69%

3%

2%

2%

5%

6%

4%

5%

11%

0%

0%

2%

2%

2%

4%

1%

4%

1%

6%

1%

1%

0%

3%

88%

87%

88%

71%

5%

2%

3%

2%

9%

4%

5%

14%

0%

1%

6%

3%

1%

1%

4%

1%

1%

1%

1%

0%

1%

1%

75%

89%

88%

82%

2%

3%

8%

7%

0%

0%

3%

2%

1%

2%

1%

1%

84%

85%

7%

2%

5%

7%

6%

9%

8%

0%

1%

4%

3%

3%

1%

4%

3%

1%

1%

1%

0%

77%

83%

82%

91%

2%

1%

5%

2%

2%

3%

2%

13%

7%

8%

6%

15%

1%

0%

0%

4%

1%

1%

2%

3%

4%

1%

2%

2%

1%

2%

2%

0%

0%

1%

0%

0%

92%

83%

84%

85%

87%

75%

326

411

197

503

89

363

517

57

357

772

134

849

50

142

278

256

278

508

430

116

198

320

328

178

67

207

237

107

163



Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things? -
Going to a barber shop or hair salon

Now
Later in
July August

September
-October

November-
December

Beyond
December

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 6%13%2%4%3%3%68%

N

1,685

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

8%

4%

8%

2%

11%

26%

1%

2%

2%

0%

6%

7%

1%

3%

7%

2%

5%

3%

85%

70%

47%

6%

5%

7%

4%

12%

23%

1%

1%

3%

3%

2%

7%

1%

3%

6%

2%

3%

5%

84%

73%

50%

6%

5%

7%

4%

13%

23%

1%

1%

3%

3%

3%

7%

1%

2%

5%

0%

4%

5%

85%

72%

51%

6%

5%

6%

8%

12%

15%

11%

13%

2%

2%

2%

2%

5%

5%

4%

8%

3%

6%

3%

9%

4%

1%

3%

2%

68%

66%

69%

57%

5%

5%

3%

10%

9%

9%

10%

24%

2%

1%

2%

2%

5%

4%

7%

3%

6%

3%

3%

2%

1%

4%

0%

7%

70%

74%

75%

52%

2%

9%

13%

14%

2%

2%

5%

4%

2%

4%

3%

4%

73%

62%

8%

5%

5%

7%

14%

13%

9%

17%

2%

4%

3%

5%

6%

5%

3%

7%

4%

3%

1%

1%

2%

3%

6%

62%

65%

73%

66%

3%

33%

5%

4%

3%

4%

14%

14%

17%

4%

8%

20%

1%

0%

2%

3%

2%

1%

3%

2%

4%

5%

11%

4%

5%

4%

2%

4%

3%

3%

1%

0%

2%

2%

7%

8%

72%

46%

69%

77%

66%

60%

483

708

418

725

150

744

728

112

725

1,226

228

1,393

115

325

482

363

445

760

844

207

343

510

580

320

130

376

321

190

295



Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things? -
EaƟng at a restaurant siƫng outside

Now
Later in
July August

September
-October

November-
December

Beyond
December

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 6%8%3%6%4%2%71%

N

1,819

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

4%

5%

9%

2%

10%

12%

0%

2%

8%

3%

8%

8%

3%

4%

5%

3%

1%

4%

86%

70%

54%

3%

4%

9%

2%

5%

13%

0%

1%

6%

5%

8%

8%

2%

3%

6%

2%

3%

3%

85%

76%

56%

3%

4%

9%

2%

7%

13%

1%

0%

6%

5%

3%

8%

2%

4%

6%

2%

2%

3%

85%

79%

56%

6%

7%

6%

7%

6%

7%

6%

9%

2%

0%

3%

3%

6%

12%

7%

12%

4%

4%

4%

8%

3%

1%

2%

2%

73%

69%

72%

60%

6%

7%

5%

4%

6%

5%

8%

11%

6%

0%

2%

5%

10%

7%

3%

5%

7%

6%

2%

2%

1%

1%

4%

3%

64%

74%

77%

69%

4%

8%

9%

6%

3%

4%

5%

7%

3%

5%

3%

2%

74%

68%

6%

6%

6%

6%

11%

12%

8%

4%

2%

2%

1%

6%

7%

5%

9%

5%

7%

5%

4%

2%

2%

3%

2%

2%

65%

68%

70%

75%

11%

8%

4%

4%

6%

4%

5%

4%

9%

7%

8%

12%

3%

3%

8%

1%

1%

0%

6%

7%

5%

11%

6%

3%

3%

2%

4%

3%

5%

5%

1%

0%

3%

1%

2%

7%

70%

77%

67%

74%

73%

69%

525

731

476

773

168

809

777

114

801

1,333

248

1,514

116

349

519

377

502

835

901

214

362

558

642

347

159

395

356

206

306



Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things? -
Going to a state inland beach (not on the ocean)

Now
Later in
July August

September
-October

November-
December

Beyond
December

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 9%12%3%6%6%1%62%

N

1,459

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

9%

7%

13%

2%

15%

20%

0%

6%

1%

3%

6%

10%

8%

5%

8%

0%

2%

2%

78%

59%

46%

7%

4%

12%

2%

12%

22%

0%

3%

5%

5%

11%

7%

7%

2%

7%

0%

4%

1%

79%

65%

46%

7%

11%

11%

2%

12%

23%

0%

1%

5%

4%

10%

8%

6%

1%

7%

1%

1%

1%

80%

64%

45%

10%

7%

9%

13%

10%

8%

10%

23%

3%

1%

1%

2%

5%

8%

7%

7%

6%

8%

7%

6%

1%

1%

1%

1%

64%

67%

65%

48%

12%

9%

5%

11%

13%

11%

12%

12%

3%

0%

1%

6%

12%

7%

3%

5%

9%

7%

6%

5%

1%

1%

1%

1%

51%

65%

72%

59%

7%

11%

13%

11%

1%

4%

7%

6%

5%

8%

1%

1%

66%

59%

7%

8%

7%

12%

19%

13%

14%

8%

1%

1%

0%

6%

7%

7%

6%

6%

6%

6%

6%

7%

3%

2%

1%

56%

62%

65%

62%

9%

34%

8%

7%

5%

3%

7%

6%

14%

14%

15%

16%

9%

4%

1%

1%

0%

2%

10%

6%

7%

6%

9%

5%

1%

8%

4%

12%

8%

1%

0%

3%

2%

1%

68%

46%

61%

67%

60%

64%

449

591

338

650

136

614

649

89

618

1,118

201

1,220

88

224

407

347

426

667

717

172

301

459

490

287

132

290

279

160

269



Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things? -
Going to a movie theater

Now
Later in
July August

September
-October

November-
December

Beyond
December

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 12%43%4%9%3%1%29%

N

1,440

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

6%

14%

15%

20%

46%

66%

4%

3%

6%

10%

9%

5%

3%

4%

1%

0%

1%

2%

57%

23%

5%

8%

21%

13%

21%

44%

65%

4%

3%

4%

9%

6%

10%

3%

3%

3%

1%

1%

55%

24%

4%

8%

22%

13%

21%

46%

66%

4%

7%

3%

8%

5%

10%

2%

9%

3%

1%

1%

56%

11%

4%

10%

8%

11%

17%

41%

43%

41%

51%

3%

7%

4%

2%

8%

19%

10%

9%

3%

4%

3%

3%

1%

1%

1%

2%

33%

18%

30%

16%

16%

12%

16%

5%

44%

35%

33%

58%

9%

6%

1%

1%

7%

11%

10%

8%

4%

3%

2%

3%

0%

0%

2%

1%

20%

34%

36%

23%

13%

11%

37%

50%

4%

3%

9%

9%

3%

3%

1%

1%

33%

23%

12%

15%

15%

7%

55%

45%

39%

42%

3%

5%

2%

5%

6%

8%

8%

11%

3%

4%

4%

1%

1%

1%

2%

20%

22%

29%

34%

9%

15%

11%

8%

22%

9%

48%

50%

42%

36%

38%

48%

5%

1%

3%

7%

2%

1%

9%

3%

8%

13%

9%

10%

2%

1%

6%

2%

3%

1%

1%

0%

0%

2%

0%

2%

25%

29%

30%

32%

26%

29%

432

596

348

628

131

632

627

81

626

1,072

202

1,203

90

238

410

322

423

678

703

158

273

440

536

276

125

315

290

158

238



Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things? -
Going to a state beach on the ocean

Now
Later in
July August

September
-October

November-
December

Beyond
December

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 5%14%2%8%4%5%61%

N

1,511

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2%

6%

7%

3%

18%

18%

2%

2%

2%

3%

10%

12%

4%

3%

7%

4%

4%

9%

82%

57%

46%

2%

7%

8%

4%

10%

22%

1%

3%

2%

4%

12%

12%

3%

4%

6%

3%

0%

8%

84%

64%

42%

2%

9%

7%

4%

12%

23%

2%

1%

2%

4%

9%

13%

3%

3%

6%

2%

2%

8%

84%

65%

41%

5%

4%

5%

10%

11%

13%

12%

17%

2%

2%

2%

3%

8%

7%

7%

10%

4%

12%

4%

4%

6%

2%

6%

7%

65%

61%

64%

48%

9%

4%

5%

3%

15%

15%

11%

13%

4%

1%

3%

1%

12%

8%

4%

11%

7%

3%

4%

4%

4%

4%

2%

10%

50%

66%

71%

58%

5%

5%

17%

10%

2%

1%

7%

10%

3%

6%

4%

6%

62%

61%

8%

5%

8%

1%

17%

14%

13%

13%

3%

2%

1%

2%

9%

9%

6%

9%

6%

7%

6%

3%

1%

4%

10%

54%

62%

62%

64%

7%

7%

5%

3%

6%

3%

10%

18%

15%

15%

12%

15%

3%

5%

1%

1%

2%

1%

12%

11%

6%

6%

11%

7%

3%

1%

6%

5%

3%

3%

10%

1%

1%

1%

7%

9%

56%

59%

66%

67%

58%

61%

426

636

373

636

149

662

633

98

671

1,149

211

1,244

101

264

453

345

387

700

729

183

318

453

515

311

98

304

321

161

265



Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things? -
Going to a church service

Now
Later in
July August

September
-October

November-
December

Beyond
December

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 11%19%6%6%2%1%55%

N

1,056

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

4%

9%

29%

5%

24%

36%

2%

6%

12%

6%

6%

8%

1%

2%

4%

0%

0%

1%

81%

51%

10%

5%

12%

24%

6%

18%

46%

2%

16%

9%

5%

7%

9%

2%

2%

3%

0%

1%

0%

80%

45%

9%

5%

10%

22%

6%

20%

49%

2%

18%

8%

6%

2%

10%

2%

2%

3%

1%

0%

0%

78%

47%

7%

9%

10%

11%

24%

17%

28%

15%

45%

5%

3%

6%

4%

5%

5%

6%

6%

3%

8%

2%

7%

0%

0%

0%

0%

60%

44%

59%

14%

12%

10%

15%

10%

20%

14%

18%

28%

8%

8%

0%

2%

5%

8%

8%

4%

2%

3%

1%

3%

1%

0%

0%

53%

56%

58%

53%

8%

16%

18%

21%

8%

3%

5%

7%

3%

2%

0%

0%

58%

51%

13%

11%

10%

12%

33%

31%

16%

11%

4%

4%

4%

8%

8%

6%

7%

6%

5%

1%

2%

2%

1%

1%

0%

36%

45%

60%

62%

18%

27%

9%

8%

11%

6%

15%

22%

17%

18%

16%

29%

3%

4%

5%

10%

4%

5%

11%

1%

5%

6%

10%

5%

2%

4%

2%

2%

1%

1%

0%

1%

0%

1%

50%

46%

60%

57%

57%

54%

397

448

176

592

118

296

601

80

270

758

149

911

55

238

361

205

205

543

455

123

192

314

395

196

93

247

204

108

173



Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things? -
EaƟng at a restaurant siƫng inside

Now
Later in
July August

September
-October

November-
December

Beyond
December

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 10%27%3%8%3%1%49%

N

1,740

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

7%

10%

14%

6%

27%

50%

2%

3%

4%

7%

8%

8%

3%

2%

3%

1%

2%

2%

75%

49%

19%

6%

14%

12%

8%

33%

45%

1%

3%

4%

6%

5%

10%

2%

3%

3%

1%

1%

1%

75%

42%

25%

5%

11%

12%

8%

33%

47%

2%

1%

4%

6%

4%

10%

3%

4%

2%

1%

0%

1%

75%

47%

24%

9%

13%

10%

18%

25%

30%

25%

39%

2%

2%

3%

4%

6%

8%

7%

8%

3%

2%

3%

5%

1%

2%

1%

1%

55%

44%

52%

25%

10%

13%

10%

6%

26%

22%

23%

37%

5%

3%

2%

2%

10%

9%

5%

7%

3%

3%

1%

2%

3%

1%

1%

0%

42%

49%

60%

48%

8%

12%

25%

29%

2%

3%

10%

5%

3%

3%

1%

2%

52%

46%

13%

11%

12%

5%

39%

32%

26%

21%

3%

6%

2%

1%

6%

5%

6%

11%

4%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

33%

42%

49%

58%

8%

11%

9%

10%

15%

6%

26%

19%

32%

24%

26%

31%

3%

0%

2%

2%

2%

5%

9%

2%

6%

7%

5%

12%

3%

7%

2%

2%

4%

0%

1%

1%

3%

1%

0%

1%

49%

60%

46%

55%

47%

44%

527

695

445

768

156

751

768

102

748

1,273

242

1,460

103

307

501

368

489

813

843

201

341

526

629

316

147

376

354

193

300



Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things? -
Going to a gym or health club

Now
Later in
July August

September
-October

November-
December

Beyond
December

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 9%34%3%7%2%2%43%

N

1,173

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

3%

11%

14%

16%

38%

54%

4%

2%

4%

8%

5%

9%

3%

2%

2%

1%

3%

1%

65%

39%

16%

4%

15%

14%

17%

30%

53%

3%

5%

3%

7%

4%

9%

2%

1%

2%

2%

1%

65%

46%

19%

4%

14%

14%

17%

36%

52%

3%

9%

2%

4%

10%

9%

2%

2%

2%

1%

1%

67%

30%

19%

8%

10%

9%

17%

32%

38%

31%

45%

3%

2%

3%

2%

8%

6%

7%

8%

2%

4%

2%

3%

1%

2%

1%

3%

47%

38%

47%

21%

17%

9%

11%

4%

26%

29%

28%

48%

7%

3%

0%

1%

7%

14%

3%

6%

4%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

38%

42%

53%

40%

8%

10%

32%

36%

2%

4%

7%

8%

3%

2%

2%

1%

48%

39%

13%

11%

14%

3%

38%

35%

29%

35%

4%

4%

2%

3%

9%

8%

7%

7%

5%

6%

1%

1%

1%

3%

29%

34%

44%

52%

13%

11%

11%

6%

5%

7%

35%

46%

28%

19%

51%

41%

4%

8%

2%

3%

2%

1%

4%

1%

7%

9%

16%

8%

3%

2%

4%

2%

1%

1%

2%

2%

1%

2%

40%

32%

46%

60%

25%

39%

396

476

257

557

81

488

558

57

477

927

159

1,006

70

172

319

277

359

549

567

135

241

340

427

212

109

235

251

118

215



Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things? -
Going to a bar or pub

Now
Later in
July August

September
-October

November-
December

Beyond
December

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 10%34%4%7%3%1%42%

N

1,375

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

6%

12%

12%

13%

34%

61%

2%

6%

4%

3%

9%

7%

0%

2%

3%

1%

1%

0%

75%

36%

12%

6%

16%

12%

12%

38%

56%

2%

2%

7%

3%

5%

11%

1%

1%

4%

1%

1%

1%

75%

36%

9%

5%

19%

13%

11%

47%

56%

2%

1%

8%

3%

10%

11%

2%

5%

4%

1%

1%

76%

18%

9%

8%

12%

11%

16%

32%

34%

31%

52%

5%

2%

2%

4%

4%

15%

6%

8%

3%

6%

3%

2%

1%

1%

1%

0%

47%

29%

46%

18%

17%

12%

11%

5%

28%

29%

28%

42%

3%

3%

1%

8%

9%

8%

10%

3%

3%

3%

1%

4%

0%

1%

1%

1%

39%

45%

49%

37%

9%

11%

31%

37%

2%

7%

4%

9%

5%

0%

1%

0%

47%

36%

14%

13%

13%

4%

49%

38%

32%

29%

3%

8%

2%

5%

5%

8%

7%

7%

3%

2%

3%

3%

1%

2%

1%

26%

29%

42%

53%

10%

9%

11%

8%

11%

8%

31%

31%

35%

27%

36%

44%

12%

1%

3%

2%

3%

1%

6%

3%

7%

12%

10%

3%

4%

1%

3%

4%

0%

3%

0%

1%

0%

2%

1%

38%

55%

40%

47%

37%

41%

421

564

322

613

121

593

618

75

588

1,034

187

1,147

79

191

371

315

445

657

657

148

269

404

524

259

124

288

284

149

232



Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things? -
Going to a college or professional athleƟc stadium

Now
Later in
July August

September
-October

November-
December

Beyond
December

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 9%38%6%10%2%1%35%

N

1,132

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

5%

11%

12%

14%

41%

70%

3%

8%

7%

13%

7%

6%

1%

2%

2%

0%

1%

63%

31%

2%

6%

18%

12%

16%

45%

61%

2%

4%

11%

12%

9%

7%

1%

2%

2%

1%62%

23%

6%

6%

15%

11%

14%

51%

65%

2%

6%

11%

13%

12%

6%

1%

2%

1%

1%63%

13%

6%

8%

10%

9%

9%

36%

40%

36%

54%

6%

4%

4%

11%

9%

14%

11%

7%

2%

3%

1%

2%

1%

1%

38%

29%

38%

17%

12%

11%

9%

5%

38%

36%

32%

46%

6%

6%

1%

10%

14%

9%

10%

8%

3%

0%

1%

3%

0%

2%

27%

37%

45%

28%

10%

9%

37%

41%

2%

9%

13%

5%

1%

2%

1%

0%

36%

34%

11%

15%

11%

3%

56%

45%

39%

28%

5%

7%

3%

10%

4%

7%

10%

13%

1%

2%

4%

1%

0%

1%

22%

23%

33%

47%

11%

6%

9%

8%

10%

7%

32%

30%

46%

26%

54%

45%

16%

6%

2%

4%

12%

1%

8%

5%

9%

13%

2%

13%

0%

0%

2%

5%

1%

1%

0%

1%

0%

1%

33%

52%

32%

45%

20%

31%

379

473

234

530

89

460

535

49

460

873

181

948

67

164

318

278

332

584

487

121

230

368

381

215

65

254

239

106

215



Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things? -
Going to a large concert

Now
Later in
July August

September
-October

November-
December

Beyond
December

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 12%49%4%5%2%0%29%

N

1,200

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

14%

11%

13%

14%

59%

79%

3%

2%

6%

7%

2%

0%

3%

2%

0%

1%

0%

58%

24%

2%

13%

12%

11%

17%

48%

80%

3%

4%

4%

5%

2%

4%

3%

4%

0%

1%

0%

59%

30%

1%

12%

15%

11%

19%

30%

82%

3%

13%

2%

5%

3%

4%

2%

13%

0%

1%59%

26%

1%

10%

13%

13%

18%

46%

61%

46%

70%

3%

2%

3%

3%

5%

3%

5%

1%

1%

5%

2%

0%

0%

35%

16%

32%

8%

17%

18%

11%

5%

49%

38%

43%

64%

8%

6%

1%

1%

3%

2%

7%

4%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

20%

34%

36%

24%

12%

13%

45%

54%

2%

3%

6%

2%

1%

1%

0%32%

27%

13%

14%

13%

9%

64%

56%

47%

41%

2%

4%

3%

4%

1%

4%

4%

5%

1%

1%

4%

1%

1%

18%

19%

28%

40%

13%

15%

11%

7%

21%

10%

57%

37%

49%

49%

40%

51%

3%

6%

3%

4%

8%

0%

4%

1%

2%

5%

1%

10%

0%

4%

2%

2%

1%

0%

0%

1%

0%

1%

22%

41%

31%

34%

27%

27%

376

491

281

524

103

529

526

70

519

936

171

1,002

68

160

342

306

352

613

527

131

236

390

419

234

79

254

255

135

212



Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things? -
Going to a large-scale poliƟcal rally

Now
Later in
July August

September
-October

November-
December

Beyond
December

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 9%37%2%6%3%1%43%

N

930

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

5%

10%

14%

11%

44%

68%

2%

1%

2%

8%

5%

5%

3%

1%

2%

1%

1%

0%

71%

39%

9%

6%

12%

11%

11%

31%

73%

1%

4%

1%

6%

13%

6%

3%

2%

4%

1%

0%

73%

38%

4%

6%

14%

12%

10%

58%

73%

1%

3%

2%

7%

6%

5%

3%

3%

4%

1%

0%

72%

17%

5%

8%

17%

9%

19%

33%

50%

31%

55%

1%

1%

1%

1%

6%

6%

7%

3%

3%

1%

3%

6%

1%

2%

1%

48%

24%

48%

15%

10%

10%

9%

6%

36%

26%

34%

51%

1%

2%

2%

0%

10%

7%

5%

4%

2%

4%

0%

4%

0%

2%

0%

42%

50%

50%

33%

8%

9%

31%

43%

2%

1%

7%

5%

4%

1%

1%

0%

47%

40%

12%

13%

10%

4%

50%

42%

36%

31%

1%

4%

2%

4%

7%

8%

4%

2%

2%

1%

5%

1%

1%

1%

30%

31%

43%

56%

7%

11%

13%

7%

3%

7%

47%

26%

35%

30%

49%

35%

1%

1%

0%

2%

4%

2%

4%

12%

3%

9%

2%

10%

7%

0%

1%

1%

5%

2%

1%

35%

49%

45%

52%

42%

41%

342

343

212

491

56

338

502

31

340

749

121

757

53

143

251

228

273

482

388

96

188

301

319

192

73

215

171

84

164



Based on what you know now, when do you think that you personally will feel comfortable going to or doing the following things? -
AƩending a wedding with 50 or more people

Now
Later in
July August

September
-October

November-
December

Beyond
December

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE July 2020 13%36%4%8%4%0%35%

N

1,366

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Female

Male

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

7%

15%

19%

15%

39%

66%

2%

5%

2%

9%

9%

5%

3%

6%

1%

0%

0%

65%

27%

5%

11%

16%

15%

14%

40%

61%

2%

6%

4%

8%

4%

9%

2%

2%

6%

0%

0%

0%

62%

32%

6%

11%

21%

14%

12%

38%

63%

2%

1%

4%

8%

7%

8%

3%

2%

5%

0%

0%

0%

63%

30%

5%

12%

19%

13%

22%

34%

41%

34%

56%

4%

2%

3%

8%

7%

16%

9%

2%

4%

2%

2%

2%

0%

1%

0%

40%

19%

39%

10%

17%

16%

11%

10%

39%

37%

32%

40%

3%

3%

2%

4%

4%

7%

13%

8%

1%

2%

1%

7%

1%

0%

35%

36%

42%

30%

12%

14%

37%

36%

2%

5%

7%

9%

1%

6%

0%

0%

40%

31%

12%

14%

11%

14%

55%

42%

37%

27%

3%

6%

4%

2%

5%

7%

9%

9%

2%

4%

1%

7%

0%

0%

0%

23%

27%

38%

41%

20%

20%

10%

12%

16%

5%

26%

24%

45%

32%

44%

43%

7%

1%

1%

4%

4%

2%

2%

8%

5%

15%

4%

14%

11%

9%

1%

2%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

35%

39%

37%

35%

32%

35%

430

594

285

638

119

551

642

73

553

1,049

195

1,146

84

208

414

314

376

686

611

160

273

425

473

253

98

301

284

144

243


